

Путин подписал закон о доиндексации пенсии выше прожиточного минимума

Владимир Путин подписал закон о доиндексации пенсии выше прожиточного минимума. Документ <u>опубликован</u> на официальном интернет-портале правовой информации.

Теперь сначала будет устанавливаться социальная доплата для доведения пенсии до прожиточного минимума в регионе, а потом — проводиться индексация. Таким образом, материальное обеспечение неработающего пенсионера ежегодно будет превышать уровень прожиточного минимума на сумму индексации. Размер пенсии будет пересмотрен по новым правилам с 1 января этого года. По предварительным данным Отделения ПФР по Удмуртской Республике, выплаты коснутся 37 тысяч жителей республики. Пенсии, рассчитанные по-новому, будут выплачены в мае.